

Medvedek.

(Povest v slikah.)



25. Jazbec najde Miška.

Jazbec zbeži k Miškovi koči, vstopi in vidi, kako se Miško igra. Pove mu, da ga preganja orjak, noseč čarovniško palico. Ko sliši to Miškova mati, bi se bila skoro onesvestila. Vzame oba seboj na posvet k stari kozi z imenom »Modra«.



26. Koza Modra pozove opico Kiki.

Koza modra skrbno posluša, kar jej pripoveduje Miškova mati. Tukaj sta bila brata: Hitri in Brzi. Koza jima reče: »Pecita in poglejta, kje je opica Kiki. Ta nam je zelo potrebna, ker samo ona bi zamogla izmakniti orjaku čarovniško palico. (Dalje sledi.)

Kakor žensko srce.

Žensko srce je čudna stvar. Nekateri žensko srce silno hvalijo in ga visoko čislajo, drugi zopet pa nekoliko manj, pač pa po izkušnjah, ki so jih doživeli. Kdor to ve, bo razumel tudi take prizorček, ki se je nedavno odigral v neki gostilni.

Gost je naročil pečeno goveje meso, ampak tako zaradi sigurnosti je pa le vprašal, če je meso tudi mehko.

»O,« je odvrnil natakar, »tako mehko, kakor samo žensko srce!«

Gost: »Mhm-já, veste kaj, potem mi pa rajši prinesite svinjsko pečenkoto!«

Raznoterosti.

Casopisni papir od leta do leta slabši. Dnevni tisk pomeni glavni zgodovinski vir za umevanje naše dobe. Poznejši raziskovalci sedanjih let bodo predvsem navezani na dnevniške. Zato si delajo strokovni krogi v Evropi in Zedinjenih državah resne skrbi, ker ne vedo, kako bi ohranili to gradivo bodočim pokolenjem. Sedanji časopisni papir se pripravlja iz lesa, zato v kratkem času razpade v prah. Čez nekaj desetletij bodo vsi v knjižnicah shranjeni dnevniški nedvomno popolnoma uničeni; ni sredstva, ki bi rešilo časopisne zaklade javnih arhivov. Ta ugotovitev je posebno usodna, ker pomeni, da se bodo kmalu sesuli v nič vsi dnevniški od leta 1873 naprej. Starejši dnevniški so se tiskali na močnem, iz platnenih cunj pripravljenem papirju, ki traja stoletja. V letih 1870 do 1873 ga je nadomestil papir iz lesa. Njegova življenjska doba je pri kraju. Samo nekateri ugledni dnevniški, kakor »Times« ali »Matin«, natisnejo posebej za knjižnice po več izvodov vsakega letnika na trajnem platnenem papirju. Knjižnice poznajo samo en način obvarovanja dnevnikov pred razpadanjem. Prelepijo vsako polovico na obeh straneh s prozornim japonskim svilenim papirjem. Tega sredstva se poslužuje washingtonska kongresna knjižnica, kar pa je zelo zamudno in drago. Zgodovinarji vseh panog bi bili hvaležni izumitelju, ki bi utegnil podaljšati življenje časopisnega papirja.

Pes in orel v dvoboju. Nenavaden prizor so nedavno opazovali hribolazci, ki so se vračali iz Molossele v provinci Navarra, Italija. Veliki planinski orel se je najbrže radi gladi, spustil pri vasi Credo pred neki kurnik, kjer je nameraval ugrabiti kokoš. Na tem roparskem napadu ga je zasačil lovski pes, ki se je z vso silo zapodil v orla in se mu zagrizel v perut. Orel se je branil in je pričel psa obdelovati s svojim ostrim kljunom, kar pa je psa še bolj razkačilo. Med ptičjem in psom se je razvnela prava mesarska bitka, pri kateri se je psu posrečilo, da je zagrabil

orla za vrat, mu pregrizel žilo in ga tako premagal in usmrtil. Navzlic silnemu krvavenju se pes ni maknil od mrtvega orla, dokler ni prišel njegov gospodar, ki je pograbil mrtvega orla, psa pa odvedel k živinozdravniku, da mu je obvezal rane.

Čudak. V Tridentu na južnem Tirolskem, ki po vojni spada Italiji, se je hotel v neko hišo vseliti nov najemnik. Preden se je pa vselil, je vse stene v hiši s trkanjem preizkusil. Našel je pri tem mesto, ki je doneče odmevalo, in

ko je dal to zazidano odprtino odpreti, je našel v odprtini več hranilnih knjižic. Knjižice je dal zazidati čudak, sedaj že pokojni Pietro Alessandrini že leta 1919, ker se je baje bal boljševiskega prevrata. Oblasti so vedele, da je Alessandrini bogat, in ker niso našle po njem nikakega denarja, so zaprle njegovega nečaka, ker so ga osumili tatvine. Sedaj znašajo prihranki z obrestmi vred celih 150 tisoč lir.

Mesto organista in cerkovnika pri župnijski cerkvi Sv. Martina pri Vurbergu je izpraznjeno. Dohodki so običajni: stanovanje, zbirca in drugo. Službo je mogoče nastopiti že 1. julija. 749

Občni zbor Vinarske zadrage »Ljutomerčan«, Sv. Boštka pri Središču, se bo vršil v nedeljo, dne 26. junija ob 9. uri dopoldne pri g. Rakuši na Obrežu s sledečim dnevnim redom: 1. Čitanje zapisnika o zadnjem občnem zboru. 2. Poročilo načelstva. 3. Poročilo nadzorstva. 4. Čitanje revizijskih poročil z dne 29. oktobra 1931 in 22. marca 1932. 5. Odobrenje računskega zaključka za leto 1930-1931. 6. Sklepanje o kritju zgube. 7. Sklepanje o likvidaciji zadrage. 8. Volitev načelstva in nadzorstva, oziroma likvidatorjev. 9. Slučajnosti. — Načelstvo. 753

Preklic. Podpisana Skok Marija, babica na Hajdini pri Ptuj, prekličem vse žalitve, ki sem jih raznašala o Zelenik Jožefu, kovaču na Zg. Hajdini ter jih smatram za neresnične in se zahvaljujem, da je odstopil od kazenskega postopanja. Hajdina, dne 11. junija 1932. Skok Marija. 757

Otroka vzamem v oskrbo. Naslov v upravi lista. 752



Prej

Sedaj

Prava tolažba za živčno bolne!

je moje ravnokar izišlo razjasnenje; V njem se obravnavajo dolgoletne izkušnje o vzroku, nastanku in zdravljenju živčno bolnih. Ta evangelijski zdravja pošljemo vsakemu

povsem brezplačno

ki pismeno zahteva od spodnjega naslova. Tisočera zahvalna pisma dokazujejo o stvarnem uspehu v dobiti trpečega človeštva. Kdor pripada k tej

veliki množini živčno bolnih

kdor trpi na raztresenosti, tesnobnem čutu, slabemu spominu, nervoznemu glavobolu, nespčnosti, pokvarjenemu želodcu, preveliki občutljivosti, bolečinah v udih, splošni ali delni telesni slabosti, ali pa na drugih neštetihi pojavih

naj zahteva mojo knjižico tolažbe.

Kdor jo pazljivo prečita, bo prišel do mirnega prepričanja, da je pot do zdravja in veselja do življenja popolnoma enostavna. — Ne čakajte in pišite še danes!

Nabiralno mesto pošte:

Ernst Pasternack, Berlin SO.
Michaelkirchplatz Nr. 13., Abt. 90.